
2024-2025. Boldog Iskola Program 

Szeptember - hála 

Szeptemberben a 4.a osztályosok a napköziben a hála témát dolgozták fel.  A téma 

bevezetéseként megnézték A kis bicebóca című filmet. Megbeszélték, hogy ki miért 

és kinek lehet hálás az osztályban. Ezután kihúzták egymás nevét, és ráírták egy 

papírból készített levélformára az osztálytársuknak szánt köszönetüket, hálájukat. A 

legtöbb gyerek a kedvességet, a jószívűséget, a segítőkészséget, a jó barátságot, a 

közös játékot jelölte meg a hála kifejezésére. Ezután elkészítették a hálakoszorút. 

Mindenki feltűzte a hálalevelet a koszorúformára. A téma feldolgozása hasznosnak 

bizonyult a tanulók számára, mivel segítette tudatosítani a pozitív gondolatokat, 

érzelmeket a társak iránt a hála gyakorlásának elsajátítására. 

Október – az optimizmus gyakorlása 

Októberben a felső tagozaton, a két hetedik, illetve a két nyolcadik osztályban is 

megvalósult az optimizmus gyakorlása témakör. Ráhangolódás érdekében, Chopin 

egy rövidebb, pár perces etűdjét hallgatták meg. Majd szinonimákat gyűjtöttek, 

színeket társítottak, saját szavaikkal fogalmazták meg, kinek mit jelent az 

optimizmus. Ezek után olvastak egy kínai tanmesét egy törött cserépkorsóról. A mese 

tanulsága az volt, hogy nem minden esetben rossz az, ami elsőre annak is tűnhet, de 

ez csak utólag derül ki, ha már valamennyire eltávolodtunk a történtektől. 

Mindenkinek eszébe jutott valami hasonló helyzet, amit meg is osztottak egymással. 

November - társas kapcsolatok 

November témája a társas kapcsolatok voltak. Az etika tantárgy számos lehetőséget 

tartogat arra, hogy ezen téma fontos elemei előtérbe kerüljenek. Az őszinte 

kommunikáció, a figyelem és empátia gyakorlása rendszeresen jelen vannak az etika 

órán felvetődő témák között. Egymás megismerésére és elfogadására 

legalkalmasabb eszköz az alsó tagozaton a játék, azon belül is az együttműködést 

elősegítő játékos feladatok alkalmazása. A kooperációt fejlesztő játékok fejlesztik a 

szociális készségeket, együttműködésre, türelemre és elfogadásra tanítanak, 

fejlesztik a koncentrációt és még számos egyéb, a tanulási készségek 

elsajátításához szükséges területet is, és nem utolsó sorban rendkívül szórakoztató 

tevékenységek is egyben.  

A kisiskoláskorban nagyon fontos a barátság, ezért a feldolgozásnál ez került 

előtérbe. A 2. b osztály elkészítette a Barát-sálat. Kedves gondolatok hangzottak el 

egymásról. Ezután elkészült a 2.b barátságfüzére is. Mindenkinek van barátja az 

osztályban, aki segíti, támogatja, vigasztalja, meghallgatja, ha kell. Amilyen az 

elkészült füzér, olyan sokszínű a csapat. 

December - boldogító jócselekedetek 

A decemberi téma a boldogító jócselekedetek. Az adventi várakozás idején még 

inkább előtérbe kerülnek emberszerető cselekedeteink. Iskolánk 4. a osztályában, a 



napköziben a téma bevezetéseként Móra Ferenc: A szánkó című elbeszéléséből 

készült régi filmet nézték meg. Megbeszélték a történet mondanivalóját, a fiúk 

feláldozták szánkójukat, hogy segítsenek a szegény, öreg nénin. Elhatározták, hogy 

december hónapban ők is gyakorolják azt, hogy örömet szereznek egymásnak. 

Kiemelték, hogy egy-egy jócselekedet gyakorlásával boldogabbak leszünk mi is, és 

örömet szerezhetünk másoknak is.  

Január – célok elérése 

Januárban a nyolcadik osztályosok az írásbeli felvételi vizsga után fogalmazták meg 

a céljaikat, hiszen ez a feladat éppen ekkor nagyon aktuális számukra. 

Megbeszélték, hogy milyen lépésekben juthatnak el ahhoz a megfogalmazáshoz, 

hogy apró célokkal érjük el a nagy célokat.  Nehezen fogalmazták meg, hogy olyan 

egyszerű szavakat is konkretizálni kell, hogy kinek mi számít jónak. Hogyan lesz egy 

általánosan megfogalmazott célból konkrét cél: pl. kis lépésekre bontás, időkorlátok 

megfogalmazása, röviden írásban is megfogalmazni, megosztani mással, hogy 

segíteni tudjon a cél elérésében. Megfogalmazták a gyerekek, hogy a lehetőségekkel 

élni kell, a képességet, a szorgalmat meg kell becsülni, az eredményt pedig 

küzdelemmel, akarattal, kitartással, cselekedetekkel, tettekkel lehet elérni. 

Az 5. évfolyamon a tanév 1. honismeret óráján ötletbörzével készítették elő az éves 

munkát. A tanárnő a tábla közepére felírta a legfontosabb célt: „nyugodt munka”. A 

tanulók pedig köré gyűjtötték ennek a feltételeit, majd beszélgettek a táblaképen 

látható információkról. 

Február – megküzdési stratégiák 

Februárban a megküzdési stratégiák kapcsán a közösségen belüli konfliktusok 

kezelése, helyem az osztályban témát dolgozták fel a 4.b-ben. Ez a hónap igényelte 

a legtöbb feladatot. A kezdetben mindennapos magamért kiállni, és a szép szóval 

megbeszélni tudás. Ennél a korosztályban ennek a feladatnak a mindennapi 

gyakorlása nagyon fontos. 

Március – apró örömök 

A márciusi apró örömök élvezete kapcsán az adott nap minek, kinek örülsz? kérdés 

boncolgatását tette a 4.b osztály csapata.  

Május – testmozgás öröme 

Májusban a testmozgás témakörhöz kapcsolódva péntek délutánonként partitáncokat 

tanultak a gyerekek. Ennek során együtt mozoghattak az alsós 4 évfolyam tanulói, 

hogy fejlesszük együttműködésüket, koordinációs készségüket stb. A közösségi 

élmény jó hangulatával térhettek haza hétvégére a diákok. 

Krasznainé Márk Ágota, a program felelőse 

 


